lmékasi nogoaka VALFEX Heobxoguma [nsi COefMHEHUs CAHTEXHMYECKOro 060PyAOBaHMA C TPy6OMPOBOAOM.
Ee ncnonb3ytoT /15 opraHu3aLnmv ra3oBoii v BOLONPOBOAHON cUCTEM. M3 enns pasnnyatoTcs no MaTepuasy u3roToBsieHNs,
TUNY NOAK/IOYEHNS, pa3Mepy.

mékas nogBopka ana Boabl VALFEX npumeHsieTcs npu MOHTaxe NpMGOPOB BOLOCHAGXEHMUS, OTOMUTENbHOIO
1 CaHTEXHWNYECKOro 060py0BaHus, 6bITOBbIX NPUMOGOPOB.

lmbkas nopBopKa ana rasa VALFEX npepHasHauyeHa g NOAK/IIOYEHNUS! BbITOBbIX MPMOOPOB: ra3oBbIX MNT, KOJIOHOK,
KOT/IOB K UCTOYHMKAM ra3a (MaructpanbHas Tpy6a, 6anoH).

He [OonycKaeTcAa ucnonb3oBatb FVI6KyIO noaBoAKY B Ka4eCTBE MOCTOAHHO AEﬁCTBy}OMMX pr60|'IPOBOAOB.

Cpok cnyxo6bl rmbkoii nogeoaku Ans soabl VALFEX - 10 ner.

Cpok cnyx6bl rmbkoii nogeoaku gnsrasa VALFEX - 25 ner.

Bces NPOoAYKUKA NPOXOAUT MHOITOypOBHEBbIE UCMbITaHNA.

92



rMBKAA NOJBOAKA [Nl CMECUTENEN

S/S M10*18-F1/2" 30 cm
S/S M10*18-F1/2" 40 cm
S/S M10*18-F1/2" 50 cm
S/S M10*18-F1/2" 60 cm
S/S M10*18-F1/2" 80 cm
S/S M10*18-F1/2" 100 cm
S/S M10*18-F1/2" 120 cm
S/S M10*18-F1/2" 150 cm
S/S M10*18-F1/2" 200 cm

93

40
50
60
80
100
120
150
200

M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"
M10-1/2"

100
100
75
75
50
50
40
25
25

0,136
0,160
0,186
0,208
0,248
0,296
0,340
0,416
0,556



F'MBKAAI MOABOAKA /11 BOAbl

FMBKAANOABOAKA AN BOAbI BH-BH

S/S 30cm B-B 172" 0,073
S/S 40cm B-B 40 1/2" 200 0,085
S/S 50cm B-B 50 172" 150 0,096
S/S 60cm B-B 60 1/2" 150 0,105
S/S 80cm B-B 80 172" 100 0,128
S/S100cm B-B 100 172" 100 0,152
S/§120cm B-B 120 1/2" 80 0,174
S/S 150cm B-B 150 1/2" 50 0,208
S/S 180cm B-B 180 172" 50 0,244
S/S200cm B-B 200 1/2" 50 0,268
S/8250cm B-B 250 172" 50 0,282
S/S 300cm B-B 300 1/2" 30 0,380
S/S 350cm B-B 350 1/2" 30 0,473
S/S 400cm B-B 400 172" 20 0,515

rMBKASA NMO/IBO/KA A6l BOfIbl BH-HP

S/S 30cm B-H 0,074
S/S 40cm B-H 40 1/2" 200 0,085
S/S 50cm B-H 50 1/2" 150 0,096
S/S 60cm B-H 60 1/2" 150 0,108
S/S 80cm B-H 80 1/2" 100 0,130
S/S 100cm B-H 100 1/2" 100 0,150
S/§120cm B-H 120 1/2" 80 0,178
S/S 150cm B-H 150 1/2" 50 0,210
S/S 180cm B-H 180 1/2" 50 0,246
S/S 200cm B-H 200 1/2" 50 0,266
S/8 250cm B-H 250 1/2" 50 0,276
S/S300cm B-H 300 1/2" 30 0,377
S/S 350cm B-H 350 1/2" 30 0,473
S/S 400cm B-H 400 1/2" 20 0,490

94



F'MBKAA NOABOAKA )11 TA3A

TMBKAA NOABOAKA A1 TA3A BH-BH

24080 1/2" 1/10 0,108
24081 50 1/2" 1/10 0,124
24082 60 1/2" 1/10 0,130
24083 80 1/2" 1/10 0,320
24084 100 1/2" 1/10 0,400
24085 120 1/2" 1/10 0,480
24086 150 1/2" 1/10 0,600
24087 180 1/2" 1/10 0,72

24088 200 1/2" 1/10 0,800
24089 250 1/2" 11 0,347
24091 300 1/2" 11 0,412
24092 350 1/2" 11 0,493
24093 400 1/2" 11 0,493
24094 500 1/2" 11 0,616
24116 30 3/4" 1/10 0,175
24117 50 3/4" 1/10 0,200
24118 60 3/4" 1/10 0,215
24119 80 3/4" 1/10 0,260
24120 100 3/4" 1/10 0,305
24121 120 3/4" 1/10 0,355
24122 150 3/4" 1/10 0,410
24123 180 3/4" 1/10 0,460
24124 200 3/4" 1/10 0,510
24125 250 3/4" 11 0,610
24126 300 3/4" 11 0,710
24127 350 3/4" 11 0,705
24128 400 3/4" 11 0,810
24129 500 3/4" 11 0,910

TMBKAA NOABOAKA A)1A TA3A BH-HP

L — - T R —

24095 1/2" 1/10 0,120
24096 50 1/2" 1/10 0,200
24097 60 1/2" 1/10 0,160
24098 80 1/2" 1/10 0,320
24099 100 1/2" 1/10 0,202
24100 120 1/2" 1/10 0,240
24101 150 1/2" 1/10 0,243
24102 180 1/2" 1/10 0,309
24103 200 1/2" 1/10 0,368
24104 250 1/2" 11 0,406
24105 300 1/2" 11 0,412
24106 350 1/2" 11 0,509
24107 400 1/2" 11 0,509
24108 500 1/2" 11 0,635
24130 30 3/4" 1/10 0,170
24131 50 3/4" 1/10 0,200
24132 60 3/4" 1/10 0,210
24133 80 3/4" 1/10 0,255
24134 100 3/4" 1/10 0,300
24135 120 3/4" 1/10 0,350
24136 150 3/4" 1/10 0,405
24137 180 3/4" 1/10 0,455
24138 200 3/4" 1/10 0,505
24139 250 3/4" 11 0,605
24140 300 3/4" 11 0,705
24141 350 3/4" 11 0,805
24142 400 3/4" 11 0,805
24143 500 3/4" 11 0,905

95



	Страница 92
	Страница 93
	Страница 94
	Страница 95

